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Проблема, над якою працює опорна школа:  Модернізація змісту й форм методичної роботи в інноваційному просторі освітнього округу.

Провідна ідея досвіду: створення інноваційної моделі методичної служби в освітньому окрузі  як цілісної системи, що ґрунтується на досягненнях науки і перспективному педагогічному досвіді та забезпечує неперервний розвиток школи, творчої особистості кожного педагога, сприяє інтенсивному розвитку професійної компетентності та педагогічної майстерності вчителів та формуванню єдиного колективу однодумців педагогів-дослідників.

Актуальність досвіду: Суспільний запит щодо рівного доступу учнів до якісної освіти незалежно від місця проживання призвів до утворення освітніх округів, як прояву нового підходу до управління і розвитку освіти на місцевому рівні. Ця інноваційна соціально-педагогічна система потребує розробки та реалізації на територіальному рівні нової моделі методичної роботи.  Методична служба округу, від якої освітянське сьогодення вимагає глобальних змін якості науково-методичного простору, має створити оптимальні умови для забезпечення успішного професійного становлення та вдосконалення, творчого розвитку педагогів, що сприятиме підвищенню ефективності та результативності навчально – виховного процесу.

Основні напрямки та зміст діяльності:
· вивчення, осмислення, узагальнення та впровадження інноваційного досвіду з питання організації методичної роботи в освітньому окрузі;
· конструювання особистого досвіду на основі узагальнення способів розв’язання науково-методичної проблеми;
· удосконалення та розвиток  науково-методичного супроводу освітнього середовища округу;
· модернізація змісту і форм підвищення кваліфікації та розвитку професійної компетентності педагогів з урахуванням їх інтересів і сучасних вимог педагогічної теорії і практики;
· поширення педагогічного досвіду щодо стимулювання творчого, інтелектуального, духовного розвитку та задоволення потреби у професійній самореалізації вчителів.

Очікувані результати:
· оптимізація та модернізація методичної роботи в освітньому окрузі відповідно до вимог та запитів сучасності; 
· створення умов для успішного розвитку професійної компетентності педагогів освітнього округу, формування інноваційного стилю їх діяльності;
· надання адресної методичної допомоги вчителям шляхом впровадження різних форм методичної роботи;
· зростання ефективності й результативності навчально-виховного процесу відповідно до освітніх стандартів, освітніх потреб школярів;
·   узагальнення досвіду роботи, підготовка до друку та видання методичного бюлетеня «Наукові та методологічні основи методичної робота в освітньому окрузі»; 
·   поширення досвіду шляхом проведення інтернет – консультації «Наукові дослідження та ППД щодо організації науково-методичної роботи в освітньому окрузі», інтернет – конференції «Оновлення змісту і форм методичної роботи в інноваційному просторі освітнього округу як вектор розвитку професійної компетентності вчителя».

